

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

24. 10.	NED	XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU MISIJSKA NEDJELJA	09.30	+ STJEPAN ZBILJSKI
			11.00	PRO POPULO
25. 10.	PON	svagdan	18.30	- NA ČAST SV. ANTI NA NAKANU
26. 10.	UTO	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
27. 10.	SRI	svagdan	18.30	+ JURKA I ANTE PEJIĆ I + IZ OB.
28. 10.	ČET	SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ, apostoli	18.30	KLANJANJE
			19.00	+ MARKO BUJAS I ROBERT MARINIĆ
29. 10.	PET	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
30. 10.	SUB	GODIŠNJE EUHARISTIJSKO KLANJANJE	08.00	+ MARIJA PALIĆ
			18.30	- NA NAKANU
31. 10.	NED	XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30	+ KATARINA KONCUL
			11.00	PRO POPULO

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
 zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
 www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**XXX. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. IV., BR. 34**


Misno evanđelje nam donosi susret Isusa i Bartimeja, slijepca koji vapi Isusu da ga izliječi. U tom susretu možemo iščitati proces u kojem se odvija kršćanski duhovni život. Najprije se čuje nešto o Isusu, baš poput Bartimeja, koji prosi uz put na račun svoje bolesti. Kad je čuo da prolazi Isus u njemu se budi nada u ozdravljenje, nada u novi i bolji život. Upravo onako

kako se kod brojnih osoba koje su manje ili više „zaglibile“ u životu javlja nada kod spomena imena Isusova ili susreta nekoga tko im autentično svjedoči Isusa. No, uz nadu istodobno se javlja i otpor okoline, možda i u krugu vlastite obitelji, u smislu kako se ništa ne može promijeniti, kao se treba ostaviti tlapnji i sl.; upravo onako kako su ušutkivali Bartimeja da se prestane derati i zazivati Isusa. No Bartimej je ustrajao. I Isus je čuo njegov vapaj. I u duhovnom životu važno je na stati, nego i dalje vapiti, moliti, ostati na putu obraćenja. Isus zove Bartimeja, a on „baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu“. I u duhovnom životu valja zbaciti sa sebe sve što nas opterećuje, posebno grijesne navike te valja doći Isusu. Isus pita Bartimeja što želi da mu učini. To se pitanje može učiniti čudnim. Kao da nije očito što je potrebno Bartimeju? No, Isus ga želi suočiti s njegovim problemom koji je dublji od njegove sljepoće, a taj je njegova odbačenost i ogorčenost koja se često javlja kod bolesnih i pogođenih osoba. Prije povrata vida Isus mu želi vratiti svjetlo u srce. I tada ga ozdravi: „Idi, vjera te tvoja spasila“. Marko zaključuje scenu riječima: „I odmah progleda i uputi se za njim“. Eto cilja duhovnog života: progledati ne samo tjelesnim očima nego nadasve srcem te poći za Isusom. Neka nam Gospodin svima udijeli nutarnju radost i svjetlost te nam učvrsti korake na putu za njim.

Neka vam je svima blagoslovljen Dan Gospodnji.

NEDJELJNO EVANĐELJE

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim. (Mk 10, 46-52)

ČUDESNE PRIČE MISIONARA ANTE GABRIĆA: Koje je marke tvoj bicikl?

Mnogi me pitaju koje je »marke« moj bicikl, ide li na naftu ili na – benzin, koliko kilometara na sat prevali, gdje ga popravljam, koliko mu je godina, je li stariji od mene itd. Odmah odgovaram: nije iz Noine lađe, nije ni Metuzalemovih godina, no točno vam ne bih znao reći je li napravljen prije prvog ili drugog svjetskog rata. Kad mi ga je, naime, još u Bošontiju darovao velikodušni darovatelj, rekao mi je da ga je upotrebljavao njegov djed. To me je podsjetilo kako je ono Bračanin hvalio o borbi s Turcima koji su htjeli osvojiti Brač. »Pričal je did mojega dida da je did njegova dida vidil Turčina...« Dakle, vi koji ste dobri u matematici izračunajte kad je to bilo, pa ćete više-manje pogoditi koliko je godina mojemu biciklu... Što je na njemu još originalno, ne znam, jer sam toliko puta pao s njega na ovim uskim putovima i nasipima, toliko sam dijelova na njemu slomio da je gotovo sve malo-pomalo izmijenjeno. Lakše je mijenjati na biciklu nego na meni: dva rebra i desna ruka lani slomljeni, pa mi još i sada zadaju muku. Imamo dvije male radionice za popravlanje bicikala, a i naši mladi u školi poprave manje stvari. Glavni su problem putovi. Tu ima samo jedna asfaltna cesta, a i ta je sada tako razrovana da se biciklom ne može po njoj. Seoski putovi i staze, gdje nisu odviše neravni, mogu se upotrebljavati samo u suho doba godine. I samo nekoliko minuta kiše dovoljno je da se blato pretvori kao u ljepilo, i tad se bicikl ne miče. (...) A kad je čovjeku 66 godina, koji put se počne oko tebe magliti pa izgubiš ravnotežu – i onda i bicikl i Ante završi u vodi i u blatu. No hvala dragom Anđelu čuvaru, hvala vašim molitvama, Antina je glava dosad ostala na ramenu. Pa eto šapnite koju molitvicu ili mojem ili svojem anđelu čuvaru da i dalje oni čuvaju Antu i sve vas...

STEPINAC O OBITELJI

Položaj supruge i majke u obitelji daje ženi mogućnost, da učini jako mnogo na području katehizacije, jer je majka ona, koja prva uči dijete moliti i usađuje mu vjerske istine u srce. To treba naglašavati osobito danas, kad škola sve više zanemaruje vjerski odgoj, a često puta i radi protiv njega.

Govor na sastanku Društva biskupijskog okružja katoličkih žena u Zagrebu, 26. travnja 1936.

MISLI IVANA MERZA



Učiniti djelo ljubavi čovjeku koji trpi, temelj je svakog duševnog života.

AKTUALNOSTI

■ Prošle nedjelje za potrebe i rad župnog Caritasa prikupljeno je 5.911,05 KN, 10 KM i jedan gumb. Hvala vam od srca za vaš dar. Zahvaljujem se i OS Špansko Oranice koja je povodom Dana zahvalnosti i Dana kruha prikupila lijepi broj artikala za naš Caritas. Hvala djeci i roditeljima koji su sudjelovali u akciji.

■ Danas je Misijska nedjelja. Na završetku sv. Misa moći ćete dati svoj prilog za misije te nabaviti kolače za nedjeljni ručak. Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u pečenju i slaganju kolača. Nemojmo se oglušiti na ovaj poziv i pokažimo da smo uz našu braću kršćane u misijskim zemljama.

■ U petak 29. listopada u 21.00 sati je vjeronauk za mlade u Pastoralnom centru. Započinjemo ciklus kateheza o Svetoj Misi.

■ **U subotu, 30 listopada je naše godišnje Euharistijsko klanjanje**, dan kada naša župna zajednica moli za sve potrebe naše Nadbiskupije i naše Župe. **Presveto će biti izloženo nakon sv. Mise ujutro u 8.00 sati sve do večernje sv. Mise u 18.30 sati koju predslavi vlč. Luka Tufeković, župni vikar župe BDM Žalosne u Španskom.** U uredovno vrijeme župnog ureda možete se upisati u termine za klanjanje pred Presvetim te nakon današnje mise.

■ Pred nama je blagdan Svih Svetih. Caritas Zagrebačke nadbiskupije provodi akciju pod nazivom *Kad činiš dobro, čini dvostruko dobro* u kojoj možete **nabaviti lampione** po cijeni od 10 KN. Sav prilog ide za Caritas. Unaprijed zahvaljujemo!

■ Na blagdan Svih Svetih slavi se misa u 09.30 sati na župnom zemljištu a na Dušni dan u 18.30 sati. Na blagdan Svih Svetih u 19.00 sati na župnom zemljištu biti će molitva za sve naše drage pokojne. Ponesite lampaše koje ćemo nakon zajedničke molitve zapaliti u oblik križa za sve naše drage pokojne.

■ Roditeljski sastanak roditelja **PRVOPRIČESNIKA nedjelja 07.11.** nakon mise u 09.30 sati a roditelja **KRIZMANIKA** nakon mise u 11.00 sati.

ŽUPNO HODOČAŠĆE U KARLOVAC I KRAŠIĆ

U subotu 13. studenog naša župna zajednica hodočasti sv. Josipu u Karlovac i bl. Alojziju Stepincu u Krašić. U godini sv. Josipa posjetili bi Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu gdje bi imali prigodni program, sv. Misu i ručak. Nakon ručka posjetili bi obnovljeni spomen dom kardinala Stepinca. Nakana hodočašća je molitva sv. Josipu za naše obitelji i župnu zajednicu. Prijaviti se možete u župnom uredu u uredovno vrijeme a cijena hodočašća je 100 kn. (autobus + ručak) Prijave do 03.11.2021.